HONDA CROSSTOUR

ApTukyn: Ctanb 111.02116.1 Kaprep « KNM Yxo Sykcuposounoe 3ammra

Falika 3aknannas MB L=175 uM

Kysos: Bce
Foa sbinycka: 2010-
O6weM aBurarens: 3,5 ¥Yxo Syxcuposounoe
Tun KNM: AKNN
Bony M10%30
COCTAB KPENEXA Waii6a 10
L. BonT MBX30.....cco000scmnninnannsinneen S
2 BORT MEDRSD e 4 Wr.
A | T S, 3 Wr. BonT M10x30
4' ulaﬁﬁa lglIllll‘lIlulitllIlIi‘l.IIIlii.lIi 4LuTi &:Tﬁa 10
#ba 12
1 - T e o e 2 T, e
6. Malika 3aknaaHaa M8 L=175 MM..... 3 wr. Wali6a 8
T W0 OYKCHPOBOUMNOE. .iviiisirsrinsinassy 2 Wr. BonT M8x30

Wazba 8

| MHCTPYKLUSI NO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBUTH Yl BYKCUPOBOUKBIE NOBEPX BYKCUPOBOUHBIX 5. MepenHiod HacTh 33WMUThI 3aKPENUTh K YCTAHOBNEHHBIM

ck06 MaWKHLI U 3aKpenuTL Ux 6onTamu M10x30. KpoHwTenHaM 6ontamu M10x30.
2. YCTaHOBUTL raiky 3aknagHyi M8 L=175 MM B 6. 3aTAHYTL BCe pe3bbosbie coeauHenus (M10-50 Hu, MB8-30 Hm,
OTEEpCTUE NepeaHen YacTu NOAPaMHUKA U BKPYTUTL B Hee M6-10 Hm™). Ucnons30BaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeweno.

6ont M8x30 Ha HeckonbKO 0bopoTOoB.

3. YCTaHOBUTL raiiky 3aKknNaAHble M8 L=175 mv B
OTBEPCTUS 3aAHEl HacTH NoAPAMHUKA.

4. HapgeTe NEpeAHION YacTb 3aWKUTLI HA YCTAHOBNEHHLIN
6onT M8x30, 3a4HIOID YACTL 33WKTLI 2aKpenuTs onrtamu
M8x30 K yCTaHOBNEeHHBIM FAWKAM 3AaKNAAHDBIM,



